

主教练郝伟场边观战



从遇弱不强到遇弱则强

巴西女足四国赛中国队今晨6比0大胜阿根廷



中国队唐佳丽(左)在比赛中射门

遇弱不强，这是中国女足近年来的顽疾，也是为什么中国女足沦落到亚洲二流球队的症结之一。但今天凌晨，中国女足在巴西四国邀请赛上6比0大胜阿根廷队，虽不能说已完全摆脱这一顽疾，但至少释放出一个积极信号。

本届巴西四国邀请赛在世界杯球场巴西利亚的加林查球场举办，足见主办方的重视。参赛球队中，美国与巴西都是世界一流强队。明年世界杯揭幕战，中国女足将对阵东道主加拿大队。加拿大女足现世界排名第八，球员大多数在美国和本国联赛中效力，身体条件好，和美国队打法相近。所以本次邀请赛便成了世界杯前，中国女足重要的练兵机会。

本次四国赛首战，中国女足遭遇美国队。在0比1落后的情况下，这群90后球员没有放弃，最终扳平比分，结束中国女足碰到对手遭遇八连败的尴尬，也给明年女足世界杯的揭幕战提升信心。

今天，中国女足对阵邀请赛上最弱对手阿根廷队，首轮比赛，阿根廷队0比4败给巴西队。赛前预测，女足可能会

赢，但没想到会以大比分胜出。开赛后，王霜、唐佳丽、古雅沙先后建功。最神奇的一幕发生在比赛结束前的5分钟，张睿完成帽子戏法，给比赛画上一个完美的句号。

中国女足拿到世界杯入场券，但外界并不看好这支球队。因为一来，世界杯扩容，亚洲得到更多名额；二来，朝鲜队禁赛，又空出一个名额。两个月前结束的仁川亚运会，中国女足在四分之一决赛时被朝鲜队淘汰，创造历史最差战绩。种种迹象表明，中国女足的崛起之路，尚需时日。

而此时的中国女足，在巴西四国赛上的两场表现，却让人眼前一亮。在强大的美国队面前，坚持到底不放弃；与孱弱的阿根廷队对垒，大胜而归。

巴西女足四国邀请赛最后一战，中国队将战东道主，这是一个相当难缠的对手。今晨结束的另一场比赛，玛塔上演帽子戏法，帮助巴西队3比2战胜世界冠军美国队。如要综合评价仁川亚运会后中国女足的状态，对阵巴西是个不错的“试金石”。

本报记者 钟喆

曼联 VS 利物浦

本赛季与上赛季英超前16轮

	上赛季	本赛季
积分	25分	31分
排名	第八	第三
曼联	33分	21分
利物浦	第二	第十

数字说话

-20 利物浦本赛季迄今16轮英超打入19球，而他们上赛季同期英超攻入39球，本赛季比上赛季少了20个。

5 利物浦本赛季英超已5场没有进球，而整个上赛季英超他们只有3场无进球。

25秒决定“双红会”胜负

曼联3比0击败利物浦迎来6连胜

25秒，这是斯特林错失利物浦进球良机，而鲁尼为曼联率先破门的间隔时间。这证明了人们常说的体育比赛胜负差别就在毫厘之间，但是一旦一场比赛连续出现这样的毫厘之差，胜负差别就大了，曼联昨晚在英超“双红会”中主场3比0大胜利物浦，双方比分差距如此之大，原因便是如此。

斯特林开赛12分钟获得破门良机，不过被表现神勇的曼联门将德赫亚瓦解，曼联随即快速反击，巴伦西亚传中，无人防守的鲁尼禁区边缘射门得分。从斯特林错失进球良机到鲁尼破门为曼联取得领先，仅仅间隔了25秒钟。鲁尼进球后，还未退防的斯特

林躺在中圈内，将球衣拉起蒙住头，他一定在自责为何没能把握破门机会，而后果却是曼联率先破门。这25秒发生的一切，再次印证了足球比赛把握机会是何等重要，但对利物浦来说过于残酷。

这短短25秒钟决定了这场“双红会”的胜负归属，不过曼联最终能3比0大获全胜，一吐上赛季莫耶斯执教时主场0比3败给利物浦的恶气，归功于曼联的前场攻击力以及德赫亚出神入化的表演。马塔和范佩西上下半场头顶脚踢连进两球，锁定曼联胜局，迎来英超六连胜。而德赫亚全场共有8次扑救，将斯特林、巴洛特利必进之球扑了出来，德赫亚

完美表现，让他可以媲美“红魔”昔日门神舒梅切尔和范德萨。

这场“双红会”主角除了双方球员外，还有两队主帅范加尔与罗杰斯，从执教经历而言，两人差了两代，因为范加尔曾是穆里尼奥的恩师，而穆里尼奥又是罗杰斯的恩师。从本赛季双方走势来看，范加尔明显技高一筹，虽然赛季初曼联表现不佳，不过因范加尔调教有方，曼联渐入佳境，成绩回暖。而罗杰斯上赛季曾率领利物浦夺得英超亚军，本赛季随着苏亚雷斯走人、斯图里奇受伤，成绩一落千丈，刚刚在欧冠小组赛出局，输给曼联可谓雪上加霜。

本报记者 黄永顺

欧洲诸强联赛战报

英超	
曼联	3比0 利物浦
意甲	
尤文图斯*	1比1 桑普多利亚
热那亚	0比1 罗马
AC米兰	2比0 那不勒斯
西甲	
马德里竞技	0比1 比利亚雷亚尔
德甲	
沃尔夫斯堡	1比1 帕德博恩
法甲	
甘冈	1比0 巴黎圣日耳曼
摩纳哥	1比0 马赛*

带*球队暂居所在联赛积分榜首



队友庆祝鲁尼(下)率先破门

本版图片 新华社

本报讯(记者 李京红)全国男排联赛第9轮昨天结束。上海金色年华男排在客场3比2险胜辽宁队，五局比分是25比21、23比25、23比25、25比16、15比7。北京队2比3不敌江苏队，遭遇首败。

面对上海男排，以老将袁志领衔的辽宁为进入八强背水一战。尽管第二、三局辽宁队取胜，但终因实力不济，又连丢两局。从赛后的技术统计看，辽宁队和上海男排扣球55比58、拦网5比12、发球4比8、失误得分33比29，处于明显下风。同样是接应位置，老将袁志仍然是全队的核心获15分，而上海年轻接应戴卿尧则砍下24分。

有强力外援加盟的北京队在小组赛一枝独秀，连战皆捷。但昨天在主场对江苏队的比赛中以2比3失利，遭遇联赛首败。

五人足球挑战赛开打

本报讯(记者 关尹)气温骤降，却阻挡不了沪上业余足球爱好者的热情。上周末，一场“全民5人足球挑战赛”在江湾新建的空中球场索福德天空足球世界举行。赛事分为5个组别，包括少儿组、青年组、成人组、媒体组、老外组，吸引了来自各年龄、各职业人士组成的球队参加。

主办方索福德体育作为来自欧洲的民间体育机构，希望通过此次赛事活动，将源自欧美的纯正五人制控球踢法带到中国，也希望借此传递健康积极的生活理念。索福德在中国不断兴建一流足球场地设施的同时，还将用心为业余足球爱好者带来更多丰富的赛事活动。

全国男排联赛战罢九轮

上海队险胜辽宁



扫一扫 添加新民体育公众账号